1. Aentiy xopdn ameipou pnkoug Pploketal TAVUCUEVN OE LOOPPOTILA EMAVW OTOV Afova X.
‘Evag eyKApoLog NULKUKALKOG TTAAUOG SLEPXETOL Ao aUTHV 0 omoiog TafldeveL pog ta Se€Ld
pe taxutnta ion pe v = 0.8 m/s. Napakdtw divetal to otypotuno £ = 0 tou maApou. Eav
N LEYLOTN KATaKOpUbN AmopAKpuvoh Twv poplwv eivat ion pe A = 0.5 m kat Tto ebpoc Tou
naApoU eival ioo pe 2x, = 1 m, va Bpebel n y-amopdkpuvon twv popiwv tng xopdng oto
onueio x = 2 kaTd TV XPOVLKN oTyun t = 3 s.
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Xopén apxlka og Loopponic;

o %o x(m)

Abon:

O MOoAPOG KLWVE(TAL WG €va YEWUETPLKO OXAA OTOTE To KEVTPOo tou K Ba dptdoel oto onueio
Xg = vt = 2.4 m ondte 10 uno-e€€taon onueio x = 2 elval Alyo TLo aploTepd amo auto

y(m) A

x(m)

H e€iowon tou kUKAov eival kel

(x = x¢) 2 +y% = 42

Mo x = 2 €oupe

y =A% —(x—xx)2=+/052—-042=03m



2. 310 mponyoUpevo TPOPAnua, va PBpebel oe mola XPovikr OTyUr t n Katakopuodn
anopdkpuveon Twv popiwv xopdng yivetat ion pey = 0.3 motox =4 m
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Xopdn apylka oe Loopponic$

o %o x(m)

Abon:

Eidape 6t o kévtpo tou K Ba dptdoel oto onpeio xx = vt kal dpa n giowan tou KUKAOU
elvat

(x —vt) 2+ y% = A?

y(m) A

ITLyULOTUTTO t

AUvovtag wg mPog Xpovo
vt =x ++/A%—y?

Mo x =4 éyoupe t =455 n t =5.55. Onwg daivetal oto MapakdATw oxAua, Adyw tng
KaTtokopudng CURUETPLag Tou KUKAOU, UTLApXoUuV Suo otypégmou y = 0.3 m



y(m) A
¢ t=45s t=55s

3. Aemt) xopdn amneipou Unkoug BPloKETAL TAVUGHEV OE LOOPPOTILA ETMAVW oTov dfova x. Eva
OPHOVLKO KUHO SLEPXETAL ATTO AUTHV TO OTIOL0 TTEPLYPAPETAL OO TNV E€lowan

)

OTou OAeG oL moooTNTeG ival og povadeg S.I. Na BpeBel n oplldvtia anmootacn Ax petald
£VOC peylotou M Kal Tou apéowg emopévou ghayiotou N
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Auon:
ATIO TNV YeVIKN €€lowan TOU OPHOVIKOU KULOTOG
y = Asin(kx — wt)

T(POKUTITEL e oUYKPLON

N



Ouwg e¢’oplopol k = 2m/A amno onou AapBdavoupe otL
A=8m

Ao JEYLOTO OTO EMOWPEVO PEYLOTO N amdotaon ival ion pe A kat apa n Sedopévn anootaon
elvat ion pe 1/2 onote

Ax =4m

4. \emtr) xopdn ameipou UAKOUG BPLOKETAL TAVUCUEVN O LOOPPOTILA EMAVW OTOV dfova X.
Ao apHOVIKA KUROTA SLEPYOVTAL OO AUTAV KL TIEPLYPAdOVTAL Ao TIG ELOWOELG:

Y1 = Azsin (g (aqx — .Blt)>

Yy, = A,sin <% (ax + Bt))

onova; =1m™1, B, =251, a,=05m"1, A, =0.4m, A, = 0.5m, B pa otabepd ot
Hovadeg s, ta y; kat Y, elval avtiotoa N KATakOpUPn AMOUAKPUVON TWV HOPLWY TG
xopdng amod tov afova x €Av To KaBEva KUPA ATOV LOVO TOU Mapov oth Xopdn, Kal OAEG oL
moooTNTeC eival os povadec S.I. Na PpebBel n katakdpudn AMOUAKPUVON TWV Hopilwy TNG
X0pS&NG KATA TNV XPOVLIKN OTlyunt = 2soctox =1m
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Auon:
ATO TNV YeVIKN €€lowan TOU OPHOVIKOU KULOTOG
y = Asin(kx t+ wt)

TIPOKUTITEL PE oUyKplon ky = /2, w; =1, k, = /8 kol w, = Br/4. Ano TNV apxn tng

enaAAnAiag



(r
y=y1+ty :A15m<§

(x — Zt)) + A,sin <%

G+#0))

Mpémel va Bpoupe to fB. Edooov ta kupata Siadidovral otnv idla xopdn, mpemeL va €xouv
Kot amoAutn T TNV dla taxvutnta. Adoul ylo appoviko KUpa v = w/k ToTe €XOUE

n onola odnyel oTo anMotéAsopa

npB = 1.Etol

T s
y = A;sin <E (x— 2t)> + A,sin <—

tox = 1lkaut =2

T T
y = 0.4 sin (E 1- 4)> + 0.5sin (—

V1 =7,

28 =2

G+0))

4

4

1
(E + 2)) = 0.862m

5. Aemt) xopdn amneipou Unkoug BpiloKeTaL TAVUGHEVN OE LOOPPOTILA ETMAVW oTov dfova x. Eva
OPUOVIKO KUHLOL TTIOU TIEPLYPADEL TNV KATAKOPU DN ATOUAKPUVON Y TWV Hopiwv TG Xopdng and
Tov afova x SLEp)eTal amo autnyv ue taxutnta v = 0.5 m/s npog ta defLd £xel mAdtog 4 cm
kaL mepiobo 8 s. Eav otnv apyxn twv afovwv woxvel y = 0 otav t = 0, tote va Bpebel n
KOTAKOPUGN AMoUdKpuvon Twy Joplwv Tngxopdbngotox = 1 mkatt =1s

A
y(m)

Abon:

ATIO TNV YeVIKN €€£lowan TOU 0PHOVIKOU KUHOTOG



y = Asin(kx t+ wt)

€TUAEYOUE TO peiov (-) emeldn to kKUpa Sltadidetal pog ta Se€Ld. BAEMOUUE OTL OVTIWG LOYVEL
y=0ywx =0«katt =0 (auta divovtal yla va amokAeLoTEL pLa apxkn ¢aon, dSnAadn Ba
pmopoUoe KAMoLog va TAPEL TNV Tio yevikn mepimtwon vy = Asin(kx — wt + @y) omou @,
pLa otaBepd). Ao ta dedopéva T = 8 s kat dpa f = 1/8 Hz kat

— _T[ d
w—T—Zra /s

A6 TV BepeAlwdng e€lowon TNE KUMATIKAG

v=Af
BplokouE yLO TO UAKOG KUOTOG
v 0.5 =4
Fo1g” "
OToTE
k=2Z-T rad
=7 =3 rad/m
Enopévwg

Stox=1mkatt=1s

6.To TaPAKATW OXNHO SElXVEL TO OTLYULOTUTIO €VOG EYKAPOLOU QPHOVIKOU KUUOTOG ToU
Sladidetal mpog ta Se€Ld Kot To omolo meplypddeTal amno tnv elowon

y = Asin(kx — wt)

Eav n ¢aon tou onpeiou B eival ion pe —3m/2 (OTO CUYKEKPLUEVO OTLYHLOTUTIO) KOL @ =
/4 rad/s, tote va Bpebel n cuvtetaypévn x - Tou onueiou .
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Auon:
H ¢paon evog apuovikol KUUATOG LooUTOL UE
@ =kx —wt
AT ta Sedopéva KoL TO oY EXOULE
op = 0.5k —%10 = _31/2

omo Omov maipvoupes k = 21 KoL Apo TO PNKOG KUATOC gival ioo pe

AdoU oTo oxUa TAUE Ao EAAXLOTO O PEYLOTO, TOTE N AMOOTACN TOU KAAUTITOU LE €lval pLod
MNKOG KUMOTOG KAl £TOL N CUVIETAYHEVN Tou [ LooUTal pE:

A
xp=x3+§=0.5+0.5=1m



